
Stanoviště: 5 — Seberozvoj  
Kód: zakys 
Upřesnění: vnější JV roh 
Nápověda: +60 minut 
 

Zadání má 36 slov, které lze rozmístit do tabulky 6x6. Slova obsahují písmena SVJZ, která naznačují orámování 

buněk, které se mají vystřihnout. Vznikne šifrovací mřížka. 

Provedeme otočení mřížky a budou vidět slova, u kterých přečteme první písmena. HRISTE FOT 

Dalším otočením si přečteme BAL KONEC 

Hráči získávej buněčný homogenní artefakt rozstřihovaný 

rámečky libě identifikovanými 
jednopísmenný

mi 
země směry 

Úzkostlivěji načrtni tabulku která obdařena má 

exaktně stvrzující nastavující členy fixující nápad 

Pak otáčej ementálem artefaktem Nezoufej Zři 

cíleně jednoznakový počátek Nezaostávej Konec Terminace 

 


